



Heréd Községi Önkormányzat

3011 Heréd, Rákóczi Ferenc út 39.T:37/ 377-009

HKÖ/ ...30.....-23.../2022.

PÁLYÁZATI KIÍRÁS SPORT SZERVEZETEK 2022. II. ütemű támogatására

Heréd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 57/2022. (V.31.) képviselő-testületi határozatával elhatározta az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a tartalékkeret terhére:

1.) sportszervezetek támogatására

- a) TAO pályázat új öltöző és klubház építése önerőhöz
2.000.000,- Ft

támogatás biztosítását.

Támogatási cél:

Pályázat alapján a civil szervezetek részére támogatás nyújtható

- a.) a szervezet által benyújtott pályázatok önrészének biztosításához.

Pályázatot nyújthat be:

Heréd Község közigazgatási területén működő, vagy a település feladatait támogató, az egyesületi jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Ectv.) alapján Magyarországon nyilvántartásba vett civil szervezet, civil társaság valamint sportegyesület.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot *1. számú melléklet szerinti pályázati adatlapon*, a pályázati felhívásban megjelölt mellékletekkel együtt kell benyújtani Heréd Községi Önkormányzat Képviselő-testületéhez címezve az átvételt igazoltatva személyesen, vagy ajánlott postai küldeményként. A pályázati adatlap beszerezhető az Önkormányzati Hivatalban, valamint letölthető a www.hered.hu internetes honlapról.

Kötelező mellékletek:

- a) a civil szervezet hatályos alapszabálya, vagy működési egyéb alapdokumentumának a szervezet vezetője által hitelesített másolat;
- b) nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CXXXI. törvény szerinti összeférhetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról;
- c) közzétételi kérelem a b) pont szerinti érintettség fennállása esetén;
- d) a szervezet tárgyévi költségvetése
- e) igazolás a Mérlegbeszámoló bírósági letétbe helyezéséről.

A pályázat benyújtásának határideje:
2022. év 06. hó 09. nap 16.00 óra

A pályázat elbírálása:

A benyújtott pályázatokat alapján a támogatás odaítéléséről a képviselő-testület dönt a pályázat benyújtási határidejét követő ülésén.

A pályázat eredményéről – a döntést követő 15 napon belül – a pályázók írásban értesítést kapnak. Amennyiben a pályázó támogatásban részesülhet, a döntéssel egyidejűleg tájékoztatást kap a támogatás szerződés megkötésének tervezett időpontjáról.

A pályázati támogatás igénybevétele:

A támogatásban részesített szervezettel az Önkormányzat támogatási szerződést köt. A támogatási szerződés tartalmi elemeit pályázat 2. melléklete rögzíti.

A pályázat elbírálását követően 15 napon belül a támogatás kedvezményezettjének neve, a támogatás összege és a támogatási cél Heréd község hivatalos internetes honlapján és a www.kozpenzpalyzat.gov.hu honlapon közzétételre kerül.

A pályázattal kapcsolatban konzultációs lehetőséget a jegyző biztosít ügyfélfogadási időben személyesen, vagy a 37/377-009-es telefonszámon.

A pályázati támogatás felhasználásának, elszámolásának rendje:

A támogatás kifizetésére, elszámolására a támogatási szerződésben meghatározottak az irányadók.

A támogatott szervezet a támogatás felhasználásáról számadást köteles adni a támogatási szerződésben megjelölt határidőig és módon. A számadást szöveges és pénzügyi beszámoló és számlamásolatok formájában Heréd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének címezve a Herédi Közös Önkormányzati Hivatalba (3011 Heréd, Rákóczi Ferenc út 39.) kell benyújtani, amely a számadást a jogszabályi előírások alapján ellenőrzi. Az ellenőrzés eredményéről, a megítélt támogatásról a támogatott szervezet írásban értesítést kap.

Heréd, 2022.06.01.

Ilkó-Toth András
polgármester



2



dr. Farkas Andrea
jegyző